

### **NEWS RELEASE**

## チーズパウダー300%使用\* 類を見ない濃厚なチーズの味わいはまさに"特濃"!

# 『チートスエクストラ 特濃チーズ味』

5月30日より数量限定発売!

※当社従来品比

ジャパンフリトレー株式会社は、ロングセラーブランド「チートス」から、**『チートスエクストラ特濃チーズ味』**を2016年5月30日(月)より数量限定発売いたします。

※コンビニエンスストアでは、5月16日(月)より先行発売します。

近年の「濃い味ブーム」の中、様々なスナック菓子が登場していますが、一過性の「ブーム」ではなく、まだまだ人気は続いており、もはや「定着」した感があり、フレーバーのカテゴリーのひとつとなっています。コーンスナックで人気No. 1のチーズフレーバーを『チートスエクストラ 特濃チーズ味』では、おなじみのレギュラーに比べてたっぷり300%使用することで、まさに"特濃なチーズの味わい"を実現しました。



『チートスエクストラ 特濃チーズ味<イメージ>』

### 【商品特長】

- ●『チートスエクストラ 特濃チーズ味』は、当社従来品と比較して300%を超える量のチーズパウダーを使用。
- ●袋を開けた瞬間に圧倒的な香りの濃さを感じ、"特濃なチーズの味わい"が楽しめます。
- ●「チートス」にぴったりの濃い味で、やみつきになるおいしさです。
- ●「チートスエクストラ」は、"味の濃さ"にこだわったシリーズとして、今後も皆さまにおいしく、 楽しい商品を提供いたします。



### 【商品規格】

商品名	チートスエクストラ 特濃チーズ味
内容量(エネルギー)	60g(1袋当たり348kcal)
JANコード	4902443543174
希望小売価格	125円(税別)
発売日	2016年5月30日(月) ※コンビニエンスストアでは、5月16日(月)より先行発売します。
販売エリア	全国